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  ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Με κοινό ψήφισμα ζητούν συνάντηση με τον Πρωθυπουργό της χώρας κ. 
Κυριάκο Μητσοτάκη, η Δήμαρχος Στυλίδας Βιργινία Στεργίου, ο επικεφαλής 
της μείζονος αντιπολίτευσης Ιωάννης Αποστόλου και η επικεφαλής της 
ελάσσονος αντιπολίτευσης Αλεξάνδρα Βεντούρη-Νασοπούλου    προκειμένου 
να συμβάλλει στην επίλυση του προβλήματος που έχει προκύψει από την 
επικείμενη εγκατάσταση προσφύγων στο στρατόπεδο του Καραβομύλου. 

 

                                                                        

                                                                      Η Δήμαρχος Στυλίδας 

 Βιργινία Στεργίου 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

Η Δημοτική Αρχή,  καταδικάζει την αδιάλλακτη στάση της ηγεσίας του 
Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη για την ειλημμένη απόφαση της 
δημιουργίας προσωρινού κέντρου παραμονής προσφύγων στο Στρατόπεδο 
«Γεώργιος Παπαποστόλου», στον Καραβόμυλο του Δήμου Στυλίδας.  

Μετά τη συνάντηση της Δευτέρας της Δημάρχου κας Βιργινίας Στεργίου με 
τον Υπουργό κ. Μιχάλη Χρυσοχοϊδη παραμένουν οι ενστάσεις μας σχετικά με 
την εν λόγω απόφαση.  

Διαφωνούμε με την προοπτική διαμόρφωσης ενός πρόχειρου hot-spot με 
δεδομένα τα προβλήματα υδροδότησης, αποχέτευσης, την προηγούμενη 
χρήση του στρατοπέδου ως αποθήκη καυσίμων, τον τουριστικό χαρακτήρα 
της περιοχής και τη θέση του στρατοπέδου ανάμεσα στον αστικό ιστό, 
υπογραμμίζοντας την έντονη ανησυχία μας για τις αρνητικές επιπτώσεις της 
απόφασης αυτής και θεωρούμε ότι αυτή θα επηρεάσει τόσο τους κατοίκους 
της περιοχής όσο και τους πρόσφυγες.  

Θέλουμε να δηλώσουμε αλληλέγγυοι τόσο στους πρόσφυγες που βρίσκονται 
στη χώρα μας όσο και στους Έλληνες πολίτες των νησιών του Ανατολικού 
Αιγαίου και είμαστε πρόθυμοι να συζητήσουμε για εξεύρεση κοινής 
αποδεκτής λύσης.  

Ζητάμε συνάντηση με τον Πρωθυπουργό της χώρας κ. Κυριάκο Μητσοτάκη, 
προκειμένου να συμβάλλει στην επίλυση του συγκεκριμένου προβλήματος 
που έχει οδηγηθεί σε αδιέξοδο.  

Οι υπογράφοντες  

Δήμαρχος     Βιργινία Στεργίου  

Επικεφαλής Μείζονος Αντιπολίτευσης    Ιωάννης Αποστόλου 

Επικεφαλής Ελάσσονος Αντιπολίτευσης Αλεξάνδρα Νασοπούλου -Βεντούρη 

Η επικεφαλής του συνδυασμού Λαϊκής Συσπείρωσης κα Ευαγγελία Καρκάνη  
διαφώνησε ως προς το εν λόγω ψήφισμα. 

 


